

SAJTÓKÖZLEMÉNY

LEZÁRULT FÜZESGYARMAT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK A „HUMÁN KAPACITÁSOK FEJLESZTÉSE TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” CÍMŰ PROJEKTJE.

2020. FEBRUÁR 28

Füzesgyarmat Város Önkormányzata közel 250 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást kapott az EFOP-3.9.2-16-2017-00041-es azonosítószámú projektre. A projekt megvalósításában konzorciumban együttműködött Bucsa, Kertészsziget, Darvas és Tarhosközségek önkormányzatai valamint társulásai.

A projekt elsődleges célja volt, hogy a bevont településeken csökkentse a társadalmi hátrányokat a humán közszolgáltatások tekintetében, a helyi igényeknek megfelelően. További cél volt, a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása a köznevelés, a felsőoktatás, a felnőttoktatás által biztosított informális és nem formális tanulás területén, a helyi tudástőke gyarapítása érdekében.

A projekt során a fenti célok elérése érdekében jelentős számú képzés és tréning valósult meg az érintett önkormányzatok közszolgáltatásban részt vevő foglalkoztatottjai számára, a pedagógusok, előmenetelüket segítő jelentős számú képzésben vehettek részt, óvodás és iskolás gyermekek részesülhettek komplex fejlesztésben valamint iskolán és óvodán kívüli, szakkör jellegű tevékenységekben.

A projekt biztosította a tevékenységekhez szükséges eszközigényt is, így a képzésekhez szükséges eszközöket is.

A projekt hozzájárult a humán közszolgáltatásokban dolgozók képzettségének javításához, ezáltal is fejlesztve az általuk ellátott szolgáltatások minőségét és hatékonyságát, egyúttal biztosítani próbálta a helyi közösségek számára folyamatosan elérhető közszolgáltatások minőségének és tartalmának fejlesztését a jelentkező speciális igények figyelembe vételével.

A projekt tevékenységei hozzájárultak a gyermekek és tanulók – kiemelten a hátrányos helyzetűek – közneveléshez és felsőoktatáshoz való hozzáférésehez iskolán kívüli programok megvalósításán és ösztöndíjprogramokon keresztül. A köznevelési intézményeken kívüli szervezetek és szakemberek közreműködésével végzett személyiség és kompetenciafejlesztő tevékenységek az oktatási rendszer esélyteremtő jellegének javítását szolgálták.

További információ kérhető:

Füzesgyarmat Város Önkormányzata

www.fuzesgyarmat.hu

06-66-491-058

-